BAI KIEM TRA CHUONG Il
(Théi gian lam bai : 1 tiét)

PE 1

Cau 1. Chon nhitng cum tir & cot bén trdi ghép tuong ting vadi cic cong thirc ¢ cot
bén phai dé duge mot cau ding.

1. Mach thuin dién trg a) La
2. Mach chi cé tu dién b) R
9 1 2
3. Mach chi ¢é cudn cam thuan c) JR™ + [{—)
iy
. I 1
4. Mach c6 R, C mac noi tiép d) —
Caw
5. Mach ¢6 R, L méc néi tiép e) VR® + (Lw)*
| 2
6. Mach ¢6 R, L. C mic néi tiép f) ,|R? + (E— = Lm]
‘)

Cau 2. Chon ciu ding.
Mach c6 R, L, C mic noi tiép cé hé s6 cong sudt bang 1 khi :

A.R= La —i.
Cear
B.R=0, Lm—i;fﬂ.
Cew
C.R=0, L&J=-I—.
Cw
|
D Lo=10, —=#0.
Cew
E.La# 0, L=U.
Cew
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Cau 3. Chon ciu ding
V& mot bién dp li teong :

& DL ol T W
U, N, U, o, N,
i . s .
U, I I, N,

Cau 4. Mach dién xoay chiéu gém ba phan tir mac néi tiép (H.II1.1) :

4
R=do3 :L="*y.c-

T 50007

bién dp tie thi hai dau A, B cua mach :
u= 802 cos 100wt (V)

R L c
Ap— F+—000 ——AF—+ 8
D
Hinh .1

a) Xdc dinh cuong do dong dién tic thoi i,
b} Tinh UAD-

¢) Xdc dinh d¢ léch pha gilta wap va tap.

DAP AN VA BIEU DIEM
Caul.1-b:2-d;3-a;4-c;5-e;6-1. (1.5d)
Cau 2.C, (0.5 d)
Cau 3.C. 0.5 d)
Cau 4.

a) Z; =40Q, Z-=800
Z:JR2+(ZC_—ZL}2 =800
80 For=Z 1 T
R B T L) o Ot OSSR R PGB |
s i) = “E ok~ v
i =J§cm(10[}m +g] (A). (3.5d)
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b) Usp= R> + Z21 =80V, 2,0 4d)

C) s p nhanh pha g SO VUi UaR, (2,0 d)
DE 2
Cho mach dién xoay chiéu nhu Hinh 1112 :
A R L e B
— F——ammr— |—F
D Thudn
Hinh .2

Cho biét dién dp tic thoi o hai dau mach :
i =200cos(100mt) (V)
va cuong do dong dién tie thai trong mach :
i= 4cns(lﬂ{}m = -g—) (A).

Hay chon ddp dn ding nhét cho cic ciu hoi sau.

Cau 1. bién dp hiéu dung & hai dau mach la :

A.200 V. C. 1002 V.

B. 100 V. D. 2002 V.
Cau 2. Cuong do dong dién hiéu dung trong mach la :

A 4A. C.2+2 A.

B.2 A. D. 442 A.
Cau 3. Téng trd (16ng tré khdng) clia mach ¢6 gid tri la :
A.50 Q. &,

2
B. 5042 Q. D. 100 Q.

Cau 4. Hé 50 cong sudt cua mach la

! V3 V3

A ==, B.l. L= Ly ==,
2 2 2 2
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Cau 5. Cong sudt dién tiéu thu trung binh trong mach la :

A. 2004/2 W. C. 100 W.

B. 200 W. D. 10042 W.
Can 6. Gidtri dién tro R 1a :

A.50 Q. C.2542 Q.

B.25 Q. D. 5042 Q.

Cau 7. Hé thic giita cam khdng Z; va dung khiang Z-1a :

A.Zc>7;. CiZo—TZ = 254300
B Zax i D.Z - Zc=25\3Q.
Cau 8. Gid tri dién dp hiéu dung gitta D va B la :
A. 1006 V. C.50/6 V.
B. 100+/3 V. D. 5043 V.
Dap an va biéu diém
Cau 1 2 3 4 5 6 7
Pipdn | C C A B B B D C
Diém 1 1 1 1 1 L5 1.5
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